

## Pleťový detox s přípravky erborian

Detoxikace organismu je dnes již relativně běžným pojmem, ale víte, že neméně prospěšné je dopřát detox také naší pleti? Nechat jí čas od času odpočinout, dopřát hlubkovou očistu a speciální péči? S řadou speciálně určenou detoxikací pleti přichází nyní síť parfumerií Marionnaud prostřednictvím své korejské značky kosmetiky



**erborian**. Za pomoci sedmi léčivých bylinek a tří kroků péče pleť řádně pročistí, vyživí a dopřeje jí možnost se pořádně „nadechnout“. Novinky erborian jsou k dostání výhradně v síti parfumerií Marionnaud.

Hladká, až téměř alabastrová pleť Asiatek je hlavním tajemstvím krásy těchto žen. Kouzlo hedvábné pleti je ukryto zejména v kosmetice, která čerpá z cenných ingrediencí přírody a předává se z generace na generaci. Nyní si kouzlo těchto receptů můžeme vyzkoušet i my, a to díky korejské značce kosmetiky **erborian**, která právě přináší na náš trh novinky na detoxikaci pleti.

Detoxikační kosmetika obsahuje těchto sedm bylinek:

- ✓ **Pupečník Asijský** (Centella Asiatica) - regeneruje tkáň, působí protizánětlivě. Napomáhá hojení tím, že stimuluje produkci kolagenu.
- ✓ **Rozmarýn** (Rosmarinus Officinalis) – působí antistresově, přírodní antioxidant. Pomáhá urychlit mikrocirkulaci.
- ✓ **Heřmánek** (Matricaria Resucita) – působí protizánětlivě, regeneruje. Používá se k léčbě suché, citlivé či podrážděné pokožky. Zmírňuje spálení pokožky. Přispívá k aktivní regeneraci buněk.
- ✓ **Křídlatka japonská** (Japonaise Polygonum Cospidatum) – působí regeneračně, proti bolesti, zastavuje krvácení.
- ✓ **Lékořice lysá** (Glycyrrhiza glabra) – působí protizánětlivě, chrání proti UV záření a snižuje produkci melaninu, který stojí za vznikem tmavých skvrn
- ✓ **Šišák bajkalský** (Scutellaria baicalensis) – přírodní antioxidant, působí protizánětlivě, je hypoalergenní. Podporuje zesvětlování pigmentových skvrn.
- ✓ **Čajovník čínský** (Carmellia sinensis) – zabraňuje poškození pokožky v důsledku UVB záření.

**KROK ČÍSLO 1** – základním krokem dokonalého detoxu pokožky je řádné vyčištění. Zde si dle typu pokožky můžeme zvolit buď olejovou, nebo krémovou bázi.



## SOLID CLEANSING OIL ERBORIAN - MARIONNAUD

Unikátní textura přípravku se při kontaktu s pokožkou promění v olej a dokonale na sebe nabalí veškeré nečistoty, či make up. Při kontaktu s vodou dojde k proměně v hedvábné mléko, které dokonale odstraní všechny nečistoty a zanechá na pokožce jemný, ochranný film.

Pleť se po vyčištění olejovým odličovačem cítí svěží, perfektně čistá a hebká.

Vhodné pro všechny typy pleti.

K dostání exklusivně v síti parfumerií Marionnaud za cenu 999 Kč.

## CLEANSING CRÈME ERBORIAN - MARIONNAUD

Odličovač krémové konzistence velmi jemně a šetrně odstraní make up. Jemnou masáží hloubkově vyčistí pokožku a zároveň ji hydratuje a obnovuje přirozenou funkci obnovy pokožky.

Výsledkem je dokonale vyčištěná pleť bez nepříjemného „pnutí“ pleti.

Krém je vhodný pro všechny typy pleti, zejména pro velmi citlivou, suchou a zralou pokožku.

K dostání exklusivně v síti parfumerií Marionnaud ve dvou velikostech za ceny – 15 ml – 229 Kč, 50 ml - 699 Kč.

**KROK ČÍSLO 2** – druhým krokem k detoxikaci pokožky je řádné dočištění pleti pomocí speciálních houbiček, které korejské krásky využívaly již za dob našich prababiček.



### MASÁŽNÍ HOUBIČKA KONJAC ERBORIAN MARIONNAUD

Masážní houbičky z asijské rostlinky Konjac jsou od pradávna tajemstvím krásné pleti Korejek. Houba jemně masíruje pleť, zajišťuje lepší cirkulaci krve a zároveň provádí jemnou exfoliaci. Kromě varianty **natural** jsou k dostání ještě tyto dvě:

**Zelená** varianta je navíc obohacena o zelený čaj, který funguje jako přírodní antioxidant.

**Černá** houbička obsahuje navíc bambusové uhlí, které zjemňuje a zvláčňuje pleť.

Po masáži je pokožka krásně hebká, jemná a zářivá.

K dostání **exklusivně** v síti parfumerií Marionnaud za cenu 249 Kč.

**KROK ČÍSLO 3** – posledním dílkem detoxikačního procesu je jemná exfoliace



### CRÈME SCRUB ERBORIAN MARIONNAUD

O velmi jemnou exfoliaci se postará krém s mikro perličkami, které se při styku s vodou promění v miniaturní čisticí houbičky.

Masáží se z pleti odstraní poslední zbytky nečistot a také odumřelé buňky, pleť je následně hloubkově vyčištěná, a působí velmi svěže.

Okamžitě po aplikaci je pleť hebká, zářivá a působí velmi svěže.

K dostání **exklusivně** v síti parfumerií Marionnaud, ve dvou velikostech za ceny – 15 ml – 229 Kč, 50 ml - 659 Kč.



---

## **DETUX SET**

### ***ERBORIAN MARIONNAUD***

Pokud byste zatoužili vyzkoušet si detox nejprve na nečisto, či byste ho rádi měli všude s sebou, je tu ideální řešení – detox set.

V průsvitné taštičce na zip se ukrývá Cleansing Crème pro dokonalé vyčištění pleti, černá houbička Konjac s bambusovým uhlím a Crème scrub pro jemnou exfoliaci.

Můžete tak mít svou oblíbenou detox sadu pleti neustále při sobě, i na cestách.

K dostání **exklusivně** v síti **parfumerií Marionnaud** za cenu **609 Kč**.



**HERBAL ENERGY CLEANSER**  
**ERBORIAN - MARIONNAUD**

Trojnásobná očista korejskými léčivými rostlinami, které se v Asii používají po celá staletí.

Bohatá emulze trojím čistícím účinkem odstraňuje veškeré nečistoty a zbytky líčidel na tukové, silikonové nebo vodní bázi a zanechává pleť dokonale čistou, hebkou a hydratovanou.

Vhodné na obličej, oči i rty.

**K dostání exklusivně v síti parfumerií Marionnaud za cenu 140ml - 659 Kč.**



**HERBAL DROP MIST**  
**ERBORIAN - MARIONNAUD**

Tento hydratační koktejl ve spreji je dalším prozrazeným tajemstvím přirozené krásy pleti korejských žen.

Okamžitě osvěží pokožku, dodá ji potřebnou hydrataci a zároveň pleť rozzáří.

Ideální pomocník pro zachování krásné svěží pleti během letních dnů. Praktické balení se sprejem je kdykoliv po ruce a dodá pleti vše potřebné.

**K dostání exklusivně v síti parfumerií Marionnaud za cenu 80 ml - 729 Kč.**

## Jak v létě nebýt jako „dalmatin“

S nepříjemnými pigmentovými skvrnami se v létě potýká řada z nás. Ač se mažeme krémy s vysokými UV faktory, nějaký paprsek si vždy najde cestu tam, kam nemá a nevzhledný flíček je na světě. I na tyto nedokonalosti pleti má korejská značka **erborian** lék – sadu péče v podobě krému a séra.



### BLANC D'ESSENCE ERBORIAN MARIONNAUD

Hedvábně jemné sérum obsahuje extrakt z Paeonia Albiflora a postará se o rozjasnění pleti, redukuje pigmentové skvrny způsobené sluncem a sjednocuje pleť.

Po aplikaci je pleť krásně projasněná, sjednocená a má efekt „porcelánové“ pleti.

K dostání exklusivně v síti parfumerií Marionnaud za cenu 30 ml - 1.429 Kč.

### BLANC DE CREME ERBORIAN MARIONNAUD

Tento krém, vycházející z mnohaleté korejské tradice sjednotí tón pleti díky výtažkům z vrby bílé a korejského kaštanu. Krém si poradí s nerovnostmi pleti, rozzáří ji, a pigmentové skvrny se rázem stanou méně viditelné.

Po aplikaci je pleť viditelně hladší, jasnější a tón pleti sjednocený.

K dostání exklusivně v síti parfumerií Marionnaud za cenu 50 ml - 1.029 Kč.